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Ολοκληρώνεται σήμερα η 26η Έκθεση 
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/ Γενικά Θέματα

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – Ραφαήλ Γεωργιάδης/ ope.gr

Ολοκληρώνεται σήμερα στη Θεσσαλονίκη η 26η έκθεση 
Εκκλησιαστικής Τέχνης ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ η οποία άνοιξε τις πύλες 
της την Κυριακή 15 Μαΐου, με πλήθος αξιόλογων συμμετοχών 
και χωρίς περιοριστικά μέτρα στην είσοδο των επισκεπτών.

Στο πλαίσιο της Έκθεσης, χθες το απόγευμα, στο περίπτερο 16 της έκθεσης όπου 
στεγάζονται οι εκδόσεις «Εν Πλω», βρέθηκε για μια ανοιχτή συζήτηση ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίας Θεοδώρας, Αρχιμανδρίτης Βαρνάβας 
Γιάγκου.

Ομιλία από τον π. Βαρνάβα Γιάγκου

Ο Πανοσιολογιώτατος Καθηγούμενος είναι εφημέριος στον Ιερό Ναό της Παναγίας 

/var/www/diakonima.gr/cat=13


Λαοδηγήτριας και υπεύθυνος του γραφείου νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλονίκης.

Με πλούσιο πνευματικό και κοινωνικό έργο, γνωστός για τα βιβλία και τις ομιλίες 
του, βρέθηκε καλεσμένος των εκδόσεων «Εν Πλω», όπου μαζί με τον κ. Αλέξη 
Λάππα, ψυχίατρο παιδιών και εφήβων, ανέπτυξαν το θέμα: «Παιδιά, νέοι κι 
Εκκλησία. Η ελπίδα που κρύβεται στον λόγο του Χριστού σε μια κοινωνία 
σε ρήξη».

Για ακόμη μία φορά ο π. Βαρνάβας εντυπωσίασε τους ακροατές με τον μεστό λόγο, 
την αμεσότητα και τις άρτιες απαντήσεις. Ο λόγος και οι σκέψεις του αναπαύουν 
τις ανησυχίες των νέων και τους βοηθούν να βρουν τον προσανατολισμό τους, τα 
πατήματά τους και να κερδίσουν την χαμένη ελπίδα που προκαλεί η κοινωνία μας, 
μία κοινωνία σε ρήξη.



Η Έκθεση

Η έκθεση άνοιξε τις πύλες της την Κυριακή με την ακολουθία του Αγιασμού το 
οποίο τέλεσε ο εκπρόσωπος του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης και 
Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Μητροπόλεως Αρχιμανδρίτης π. Φώτιος 
Ζαρζαβατσάκης, όπου στη συνέχεια ξεναγήθηκε στους χώρους της έκθεσης.

Στην έκθεση «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ» οι Ιερείς όλων των βαθμίδων της Εκκλησίας μας, οι 
μοναχοί και οι μοναχές, οι ιδιοκτήτες καταστημάτων Εκκλησιαστικών ειδών και 
ειδών λαικής τέχνης αλλά και πιστοί θα έχουν την ευκαιρία να βρούν όλα τα 
λειτουργικά, για τον εξοπλισμό και την ευταξία των Ιερών Ναών και των Ιερών 
Μονών.

Τα αναμνηστικά είδη για τα καταστήματα λαϊκής τέχνης και Εκκλησιαστικών 
ειδών συμπληρώνουν τα εκθέματα ενώ παράλληλα παρουσιάζεται και μεγάλη 
συλλογή Ορθόδοξων Χριστιανικών βιβλίων.

Χορηγός επικοινωνίας της Έκθεσης είναι η Pemptousia TV και το Διεθνές 
Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ (ope.gr).

http://pemptousia.tv/
http://ope.gr/



